
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχε
στην πανήγυρη του πατριαρχικού καθεδρικού ιερού
ναού του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι στη Σόφια 

Στις 30 Αυγούστου, ημέρα μνήμης του Αγίου Πρίγκιπα Αλεξάνδρου Νιέφσκι, ο προϊστάμενος του
Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια πρωθιερέαας Βλαδίμηρος Τισούκ
συμμετείχε στην πανήγυρη του ομώνυμου πατριαρχικού καθεδρικού ιερού ναού στην πρωτεύουσα
της Βουλγαρίας. 

Της Θείας Λειτουργείας προέστη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Δανιήλ, πλαισιούμενος
από τον αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου επίσκοπο Μελνίσκι Γεράσιμο, τον β΄ πατριαρχικό
βικάριο επίσκοπο Μπελογκραντίσκι Πολύκαρπο, τον α΄ βικάριο της ιεράς μητροπόλεως Σόφιας
επίσκοπο Μπράνιτσκι Παχώμιο, τον β΄ βικάριο της ιεράς μητροπόλεως Σόφιας επίσκοπο
Βελμπούντζ Ισαάκ, πλειάδα κληρικών του Πατριαρχείου Βουλγαρίας κ.ά. 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Δανιήλ αναφέρθηκε στο κήρυγμά του στον βίο και την πίστη του Αγίου



Πρίγκιπα Αλεξάνδρου Νιέφσκι, υπενθυμίζοντας τη φράση του ότι ο Θεός δεν βρίσκεται στη δύναμη,
αλλά στη δικαιοσύνη. «Εφέτος, συμπληρώνονται εκατό χρόνια από την τελετή εγκαινίων του
πατριαρχικού καθεδρικού ιερού ναού. Πόσες προσευχές αναπέμφθηκαν εδώ, πόσες φορές το
εκκλησίασμα συνερχόταν εδώ κάτω από αυτή τη στέγη με τον Προκαθήμενό του, αιτούμενο την
ειρήνη, την ευημερία και την ουράνια προστασία για το σύνολο του λαού μας! Με τις πρεσβείες του
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι είθε ο Θεός να μας ενδυναμώσει να αμυνθούμε της ορθοδόξου πίστεως
και τα λόγιά του ότι ο Θεός δεν βρίσκεται στη δύναμη, αλλά στη δικαιοσύνη, να μας ενισχύουν
όλους μας, προκειμένου να αντισταθούμε σε όλους τους σύγχρονους πειρασμούς και τις απειλές,
που αποβλέπουν στην υπονόμευση, αντικατάσταση, την αλλοίωση του μέγιστου θησαυρού, που
κατέχουμε, δηλαδή την ορθόδοξη πίστη. Η ευλογία Θεού και το έλεος Αυτού ας είναι μεθ’ όλων
υμών!», τόνισε ο Αγιώτατος. 

Στο πέρας της Θείας Μυσταγωγίας εψάλη το πολυχρόνιο του Πατριάρχη Βουλγαρίας, της Ιεράς
Συνόδου, καθώς και όλων των ορθοδόξων χριστιανών, που τιμούν αυτή την εορτή. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92173/
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